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ATIVIDADES AQUÁTICAS SÃO DESTAQUES DA 

PROGRAMAÇÃO NAS ÚLTIMAS SEMANAS DO SESC VERÃO 2014
Entre os destaques estão apresentação de pólo aquático e oficina de stand up paddle
Praticar atividade física e ainda se refrescar neste período de altas temperaturas em todo o estado. Essa combinação é possível dentro da programação do Sesc Verão 2014, que na segunda quinzena de fevereiro traz uma série de opções de atividades aquáticas. Entre os destaques estão apresentações de pólo-aquático (Sesc Pinheiros), Stand up Paddle (Sesc Belenzinho), ou uma aula de surfe especial, em que é utilizada a primeira prancha de surfe para cegos do mundo (Sesc Pinheiros).
Vale ressaltar que o acesso às piscinas é somente para pessoas matriculadas no Sesc, com exame médico dermatológico válido. Trajes de banho permitidos são: sunga, maiô ou biquíni de material sintético, sendo que nas piscinas internas é obrigatório o uso de touca.

Além das atividades aquáticas, os últimos dias do Sesc Verão 2014 reservam um amplo leque de atividades que estão à disposição da população, com destaque também para as grandes instalações lúdicas e interativas, bate-papos e encontros com atletas, vivências e demonstrações de modalidades esportivas, jogos e brincadeiras, além de exposições, espetáculos e aulas abertas. 

As atividades são gratuitas e reforçam o tema do Sesc Verão 2014, “Toda hora é hora. Esporte é agora”, mostrando a importância da prática de exercícios físicos a qualquer hora. 

A seguir destaques da programação entre 15 e 28 de fevereiro.
PROGRAMAÇÃO SESC VERÃO – ATIVIDADES AQUÁTICAS

STAND UP PADDLE - EQUILIBRAR (Sesc Belenzinho)

Também conhecido como SUP, é uma variação do surfe, que consiste em remar em pé em cima de um pranchão. A partir de 12 anos. Piscina. Retirada de senha com 30 minutos de antecedência no local. Acesso somente para matriculados no Sesc, com exame médico dermatológico válido. Trajes de banho permitidos: sunga, maiô ou biquíni de material sintético e não transparente. É necessário cadeado para utilização dos armários. Nas piscinas internas é obrigatório o uso de touca. recreação aquática. Não recomendado para menores de 12. Grátis.

15/02/2014. Sábado, das 14h30 às 17h30

 
APRESENTAÇÃO DE PÓLO AQUÁTICO COM O ATLETA ERIK MICHAEL SEEREGER (Sesc Pinheiros)
Erik Michael Seereger foi atleta da seleção brasileira por 15 anos, tetracampeão sulamericano, três vezes vice-campeão panamericano (Mar Del Plata, 1995; Santo Domingo, 2003; Rio, 2007), sete vezes campeão brasileiro e conquistou mais de 40 títulos paulistas. Atualmente coordena o projeto Oficina da Piscina do Instituto para o Desenvolvimento Sociocultural e Ambiental (INDES), em parceria com a Secretaria Municipal de Esportes (SEME).  A atividade, desenvolvida pelo esportista, oferecerá aos participantes a apresentação da modalidade e jogos adaptados. Inscrições no dia e local.  Para participar é necessário apresentar cartão de matrícula do Sesc e exame dermatológico atualizados. Local: Piscina. recreação aquática. Não recomendado para menores de 12. Grátis.

22/02/2014. Sábado, das 11h às 14h


A PRIMEIRA PRANCHA DE SURFE PARA CEGOS DO MUNDO (Sesc Pinheiros)

Cisco Aranã é surfista profissional, educador físico e um ícone do surf brasileiro. Campeão brasileiro e paulista, além de docente das faculdades FEFESP/UNISANTA, FEFIS/UNIMES e autor do livro Aprenda Surfar, o esportista desenvolve pesquisa em pranchas de surfe para cegos - nesta atividade, Araña apresentará a primeira prancha de surfe para cegos do mundo, convidando o público a vivenciar a modalidade. Para participar é necessário apresentar cartão de matrícula do Sesc e exame dermatológico atualizados.  Inscrições no dia e local, por ordem de chegada. Atividade recomendada para maiores de 15 anos. Local: Piscina. Livre. Grátis.

23/02/2014. Domingo, das 11h às 14h

EXPOSIÇÕES E INSTALAÇÕES LÚDICAS E INTERATIVAS NO SESC SÃO PAULO

INSTALAÇÃO INTERATIVA "TODA HORA É HORA. ESPORTE É AGORA!" (Sesc Pinheiros)
Ocupando todo o Ginásio Ônix no 7º andar da unidade, a ambientação interativa sugere uma parada no tempo e propõe uma reflexão sobre o tempo que as pessoas deixam de brincar, de se movimentar e de praticar esportes com a família, amigos ou mesmo sozinhos. A instalação convida o público adulto a voltar a ser criança. Entre os destaques do espaço estão a Praça do Relógio, em que o visitante olha para cima e vê relógios que voltam no tempo; o Trem das Onze; o Túnel do Tempo; o Prédio Derretido (inspirado na obra de Salvador Dali) e a Mesa de Trabalho Gigante, em que olhando de perto percebe-se que é um grande espaço para os mais diversos movimentos, de subidas a descidas. O passeio poderá terminar com arremessos nas cestas de basquete malucas e com os jogos, brincadeiras, modalidades esportivas e encontros com atletas do espaço “Toda Hora é Hora”, O público perceberá que toda hora é hora para ser feliz. Local: Ginásio Ônix (7º andar). Livre. Grátis.

De 04/01 a 04/03. Sábados e domingos, das 10h às 18h. Terça a sexta das 10h às 21h30.

12i - A RODA DA VIDA - CRIAÇÃO DE MARCIO AMBROSIO (Sesc Belenzinho)

12i é uma releitura de um dos antepassados mais famosos do cinema de animação, o Zootrópio*. Trata-se de uma instalação participativa e interativa em que o visitante é convidado a criar sua sequência de 12 imagens a partir de temas pré-definidos. Ao adentrar uma caixa preta onde está montada a escultura cinematográfica, o visitante recebe um tíquete indicando com 12 poses de movimentos para que ele as repita. Em cada posição serás feita uma foto. Depois ao sair da caixa preta o visitante poderá ver sua sequência animada, revelada por meio da persistência retiniana que permite ao olho de imobilizar e sobrepor diferentes imagens. As animações realizadas são compartilhadas em tempo real no site internet 12i.Tv. Os participantes podem rever e compartilhar suas animações a partir do número de identificação recebido na exposição. 

De 04/01 a 02/03. Terça a sábado, das 10h às 21h. Livre. Grátis Horário de visitação aos domingos e feriados, das 10h às 19h30.

AO SEU TEMPO (Sesc Belenzinho)

Espaço criado no Galpão da unidade que apresenta possibilidades de desenvolvimento das habilidades básicas como correr, saltar, arremessar, rolar, rebater, transpor, chutar, coordenar e equilibrar, que prima pela criatividade e liberdade do movimento. A partir de 3 anos acompanhado dos pais ou responsáveis. Para utilização dos armários nos vestiários é necessário trazer cadeado. Livre. Grátis.

04/01 a 28/02. Terça a sexta, das 10h às 20h. Sábados e domingos, das 10h às 19h.

EM TEMPO: CULTURA DE RUA E SEUS MOVIMENTOS (Sesc Vila Mariana)
A exposição montada no Hall da unidade tem como proposta temática “O tempo e as escolhas de lazer da população”. Dentro desse eixo, a mostra se desdobra para os tempos de deslocamento e de usufruto do espaço urbano, mais precisamente do espaço/tempo específico das ruas paulistanas. Hall de Exposição. Exposição. Livre. Grátis. 

De 04/01 a 09/03. Domingos, das 10h às 18h30.

EXPOSIÇÃO “TODA HORA, É HORA. ESPORTE É AGORA!” (Sesc São Caetano)

Exposição que traz reflexões e curiosidades sobre o tempo dentro do esporte e atividade física em diversas perspectivas. Trata-se de uma instalação cenográfica que conta com miniaturas de bolas utilizadas na copa de 1970 até 2010, tratando da evolução deste esporte. Há painéis sobre curiosidades do esporte e da prática de atividade física, além da exposição fotográfica da Corrida Infantil Move 2013, o jogo do tempo e jogos interativos.

De 06/01 a 28/02, das 8h às 21h.

OLHAR O MUNDO SOBRE DUAS RODAS (Sesc Santo Amaro)

Composta por uma série de fotos de Walter Magalhães, cicloativista, a exposição busca traduzir em linguagem visual sua maneira de ser e ver o mundo sobre duas rodas, valorizando os aspectos lúdicos e também a possibilidade de incorporar novos conhecimentos sobre outras regiões, povos e culturas. Local: Convivência. Exposição. Livre. Grátis.

De 10/01 a 30/03. Terça a domingo, das 10h às 18h30.

O TEMPO DA TERRA - SESC VERÃO 2014 (Sesc Ipiranga)
Em 2014, o Sesc Ipiranga explora a Terra - matéria, planeta, solo – a partir de uma variedade de atividades recreativas e com ambientação cenográfica que simula um espaço de uma cidade que teve uma parte descolada do chão, formando dois espaços: o urbano ocupado pelo homem, e o da terra que havia por baixo. Fazem parte da programação clínicas e apresentações esportivas e recreativas, oficinas, intervenções artísticas e instalações que conduzem o público a uma reflexão sobre a relação com o tempo cotidiano. Ginásio. Instalação. Livre. Grátis.

De 11/01 a 04/03. Terça a domingo, das 10h às 18h.

SELEÇÃO BRASILEIRA DE TODOS OS TEMPOS (Sesc Carmo)
O futebol desperta paixões e promove discussões acaloradas sobre quem são os melhores atletas brasileiros. A partir dos destaques da Seleção Brasileira de Futebol que participaram das Copas do Mundo e foram eleitos por revistas internacionais especializadas, a exposição de caricaturas do artista Dodô Vieira reúne 3 craques de cada posição, para que o público escolha o seu preferido.  Local: Espaço de Eventos do Mercado Municipal Central.  (Ilustrações: Dodô Vieira). Livre. Grátis.

01 a 28/02/2014. Segunda a domingo, das 10h às 16h

Espaço de Eventos do Mercado Municipal Paulistano: Rua da Cantareira, 306 – Centro

ATIVIDADES EM ESPAÇOS PÚBLICOS E ESTAÇÕES DA CPTM E DO METRÔ

SESC VERÃO NA PRAÇA ROTARY (Sesc Consolação) 

A programação do Sesc Consolação acontecerá na Praça Rotary, onde será montada uma grande tenda, dividida por espaços, para a realização de diversas atividades para todas as faixas etárias e famílias: espaço Redondo (para práticas corporais), espaço Quadra (para práticas esportivas) e espaço Lateral (para experimentações de atividades em equipamentos e instalações). Livre e gratuito. 

Praça Rotary, Rua Major Sertório, s/n.

De 06/01 a 22/02. Segunda a sexta das 12h às 20h30 e aos sábados das 10h30 às 18h30.

BicicletAR (Sesc Bom Retiro)

Saída com o Clube do Pedal Bicicletar para utilização das ciclofaixas e ciclorotas da cidade. Inscrições antecipadas na unidade. Obrigatório bicicleta revisada e uso de capacete. Ponto de Encontro: entrada do Sesc Bom Retiro. Não recomendado para menores de 16 anos. Grátis.

Dia 23/02.Domingo, das 8h às 12h.

ENDURO A PÉ DE REGULARIDADE (Sesc Pompeia)
Atividade composta por equipes de 3 a 4 integrantes, onde por meio de um mapa deverá cumprir trechos com tempos pré-estabelecidos previamente caminhando pelas ruas da Pompeia, Memorial da America Latina, Casa das Caldeiras, Parque da Agua Branca e Sociedade Esportiva Palmeiras, finalizando o Enduro no Deck Solarium na unidade. Livre. Grátis.

16/02/2014. Domingo, das 9h às 13h

DEMONSTRAÇÕES, VIVÊNCIAS E BATE-PAPOS COM ATLETAS

TÊNIS COM FERNANDO MELIGENI (Sesc Osasco)
Bate papo seguido de oficina de tênis com um dos mais carismáticos jogadores da modalidade. Atividade recomendada para maiores de 7 anos.  Fernando Ariel Meligeni, também conhecido por Fininho, é um ex-tenista profissional e comentarista brasileiro. Medalista de ouro nos Jogos Pan-Americanos de 2003, vencedor de diversos torneios ATP, semifinalista em Roland Garros e 25º no ranking mundial em 1999, Meligeni é o tenista brasileiro que foi mais longe em Jogos Olímpicos, ficando com o 4° lugar em Atlanta, 1996.  Local: Campo Soçaite. Livre. Grátis.

16/02/2014. Domingo, das 15h30 às 17h30

VÔLEI COM SERGINHO E LUCÃO (Sesc Santo André)
Vivência e bate-papo com os jogadores de vôlei Serginho e Lucão. Local: Quadra. Livre. Grátis
16/02/2014. Domingo, das 16h às 18h

TREINO ABERTO DE CORRIDA COM ADRIANO BASTOS (Sesc Carmo)
Treino de iniciação à corrida com os professores do Sesc Carmo e o atleta e treinador Adriano Bastos. Inscrições na Central de Atendimento. Vagas limitadas. É necessário usar roupa apropriada para atividades físicas. Local: Parque da Água Branca. Ponto de encontro: portaria principal do parque, na Avenida Francisco Matarazzo. Acima de 14 anos. Grátis

22/02/2014. Sábado, das 8h às 10h

Parque da Água Branca (ponto de encontro: portaria principal, na Avenida Francisco Matarazzo)

APRESENTAÇÃO DE PÓLO AQUÁTICO COM O ATLETA ERIK MICHAEL SEEREGER (Sesc Pinheiros)
Erik Michael Seereger foi atleta da seleção brasileira por 15 anos, tetracampeão sulamericano, três vezes vice-campeão panamericano (Mar Del Plata, 1995; Santo Domingo, 2003; Rio, 2007), sete vezes campeão brasileiro e conquistou mais de 40 títulos paulistas. Atualmente coordena o projeto Oficina da Piscina do Instituto para o Desenvolvimento Sociocultural e Ambiental (INDES), em parceria com a Secretaria Municipal de Esportes (SEME).  A atividade, desenvolvida pelo esportista, oferecerá aos participantes a apresentação da modalidade e jogos adaptados. Inscrições no dia e local.  Para participar é necessário apresentar cartão de matrícula do Sesc e exame dermatológico atualizados. Local: Piscina. recreação aquática. Não recomendado para menores de 12. Grátis.

22/02/2014. Sábado, das 11h às 14h

CONHECENDO O TAEKONDÔ (Sesc Interlagos)
Demonstração e vivência aberta ao público da arte marcial do Taekondô, considerada uma luta e também modalidade olímpica, que possui uma filosofia que consiste na valorização da perseverança, integridade, auto-controle, cortesia, respeito e lealdade. Com Débora Nunes, atleta Olimpica Beijing 2008, Medalha de Ouro como Titular da Seleção Brasileira de 2008 a 2011. Local: Ginásio. Livre. Grátis.

23/02/2014. Domingo, das 13h às 15h

BATE-PAPO COM WANDERLEI OLIVEIRA (Sesc Pinheiros)
Há 30 anos, Oliveira foi um dos primeiros treinadores brasileiros voltados a corredores amadores, fenômeno generalizado hoje em dia. De lá para cá, ele não deixou de correr sequer um dia.
Antes de completar 18 anos já fazia parte da equipe de fiscais da Federação Paulista de Atletismo, e desde 2002 é diretor de Corridas de Rua da FPA. Em 1982 criou a Corpore, o maior clube de corredores da América Latina, junto com um grupo de amigos.

Entre as muitas provas corridas por Wanderlei estão várias São Silvestres e todas as edições dos 10Km Tribuna FM, de Santos. Entre as internacionais, destaque para 22 maratonas, sendo 10 em Nova York, 7 em Paris, 4 em Roterdã e 1 em Chicago. Ele também foi técnico da equipe brasileira nos Campeonatos Mundiais de 100 Km no Japão (1994), Moscou (1996), Holanda (1997) e França (1999).

Neste bate-papo, Wanderlei vai conversar com alguns convidados sobre como é possível inserir a prática da corrida na rotina diária de pessoas comuns, não-atletas, e como se organizar para evitar lesões, escolher as provas ao longo do ano, treinar com qualidade e se apaixonar ainda mais pela corrida.  Local: Auditório (3º andar). Não recomendado para menores de 12. Grátis.

19/02/2014. Quarta, das 20h às 21h30

VÔLEI DE AREIA COM KID (Sesc Osasco)
Gilmar Nascimento Teixeira, mais conhecido como Kid, dedicou 28 anos de sua vida ao Voleibol, integrando a Seleção Brasileira por 10 anos. Em sua carreira de sucesso, atuou por diversas equipes ao redor do mundo, sendo 5 vezes campeão da Superliga Brasileira e eleito o melhor jogador do torneio em 2008/2009. Pela seleção nacional, participou dos Jogos Olímpicos de 2000, além de conquistar a medalha de ouro na Liga Mundial em 1993. Fechando o Festival de Vôlei de Areia, Kid participará de um bate papo com os participantes e público presente na unidade, e fará a entrega da premiação do Festival.

Local: Quadra de Areia. Livre. Grátis.

23/02/2014. Domingo, das 14h às 17h

TEMPO DE BOLA – ATACANTES - FUTEBOL ARTE - EDÚ, MARCELO PASSOS E REGIANI RITTER (Sesc São Caetano)
Encontro de craques que debatem o tempo no futebol , o drible as jogadas ensaiadas e o jogo na visão de jogadores de ataque, mediados pela jornalista que foi a primeira mulher a tornar-se repórter e comentarista esportivo, em 1980. Com Edú, Marcelo Passos e Regiani Ritter. Convivência. Livre. Grátis.
24/02/2014. Segunda, às 20h

OFICINAS, AULAS E RECREAÇÕES

BLACKMINTON (Sesc Osasco)

Uma variação do Badminton praticado no escuro com uma peteca fluorescente. Semelhante ao frescobol, o objetivo da atividade é manter o jogo o maior tempo possível sem derrubar a peteca. Com orientação da equipe Club Racket. Atividade recomendada para maiores de 12 anos.  Local: Campo Soçaite. Aula aberta. Livre. Grátis.

Dia 18/02. Terça, das 19h às 21h.

Dias 20 e 21/02. Quinta e sexta, das 19h às 21h.

BICICROSS (Sesc Ipiranga)

Também conhecido como BMX, o Bicicross é um esporte praticado com bicicletas especiais, uma espécie de corrida em pistas de terra. Surgiu no final da década de 1950 na Europa e se popularizou na Califórnia no começo dos anos 1960. O público irá pedalar numa pequena pista montada na instalação do ginásio para sentir um pouco da emoção deste esporte. Ginásio. Livre. Grátis.

De 28/01 a 02/02. Terça a domingo, das 10h30 às 18h.

TEMPO DE PATINAR (Sesc Santana)
Venha aprender a patinar numa pista com 364m²! Serão ensinadas técnicas e movimentos da modalidade com orientação de professores especializados.  Confira os horários: * Terça a sexta: das 13h às 21h. * Sábado, domingo e feriado: das 10h às 18h. Ginásio. Acima de 7 anos. Grátis.

04/01 a 23/02/2014. Terça a sexta, das 13h às 21h

De 4/01 a 23/02/14. Terça a sexta, das 13h às 21h.

04/01 a 23/02/2014. Sábados e domingos, das 10h às 18h

De 4/01 a 23/02/14. Sábado, domingo e feriado, das 10h às 18h.

DANÇA DE SALÃO (Sesc Pinheiros)
Aula lúdica de vivência de diversos ritmos de dança de salão. Inscrições no dia e local, por ordem de chegada (vagas limitadas). Local: Ginásio Mosaico (4º andar). Não recomendado para menores de 12 anos. Grátis
04/01 a 04/03/2014. Sábados e domingos, às 16h15

CORPO E RITMO COM PERCUSSÃO (Sesc Vila Mariana)
Aulas abertas com múltiplas possibilidades de movimento. Nesta edição com acompanhamento de percussão ao vivo. Com os instrutores de atividades físicas Sesc e Cia. Brasílica. Praça de Eventos. Livre. Grátis
09 a 23/02/2014. Domingos, às 15h

TÊNIS (Sesc Santo André)
Aula aberta e clínica de tênis. No dia 22, bate-papo esportivo com a tenista Vanessa Menga. Local: Quadra.

Livre. Grátis.

22 a 23/02/2014. Sábado, das 15h30 às 18h30

PARKOUR (Sesc Ipiranga)
O Parkour é uma atividade cujo princípio é mover-se de um ponto a outro o mais rápido e eficientemente possível, usando habilidades como força, agilidade, equilíbrio, explosão muscular com o intuito para ajudar a superar obstáculos de qualquer natureza no ambiente, especialmente o urbano. Venha conhecer e praticar um pouco esta atividade intensa. Ginásio. Livre. Grátis.

15 a 16/02/2014. Sábado e domingo, das 14h às 17h

ATIVIDADES  ESPECIAIS

DANÇAS URBANAS - COM A CIA. DISCÍPULOS DO RITMO (Sesc Santo André)
Intervenção de dança que convida o público a participar com movimentos livres e descontraídos. Livre. Grátis
23/02/2014. Domingo, das 17h30 às 18h30

FESTIVAL DE TACO (Sesc Bom Retiro)
Festival que encerra a semana de vivências de diversas formas de brincar de Taco, brincadeira praticada em dupla na rua que consiste em derrubar a casinha da dupla adversaria acertando uma bolinha . Acima de 6 anos. Ginásio Poliesportivo. recreação quadra. Livre. Grátis

23/02/2014. Domingo, das 15h30 às 17h30

ENDEREÇOS DAS UNIDADES DA GRANDE SÃO PAULO 

Sesc Belenzinho: Rua Padre Adelino, 1.000. Tel.: (11) 2076-9700.

Sesc Bom Retiro: Alameda Nothmann, 185. Tel.: (11) 3332-3600.

Sesc Carmo: Rua do Carmo, 147. Tel.: (11) 3111-7000.

Sesc Consolação: Rua Dr. Vila Nova, 245. Tel.: (11) 3234-3000.

Sesc Interlagos: Av. Manoel Alves Soares, 1100. Tel.: (11) 5662-9500.

Sesc Ipiranga: Rua Bom Pastor, 822. Tel.: (11) 3340-2000.

Sesc Itaquera: Av. Fernando do E. S. A. de Matos, 1000. Tel.: (11) 2523-9200.

Sesc Pinheiros: Rua Paes Leme, 195. Tel.: (11) 3095-9400.

Sesc Pompeia: Rua Clélia, 93. Tel.: (11) 3871-7700.

Sesc Santana: Av. Luiz Dumont Vilares, 579. Tel.: (11) 6971-8700.

Sesc Santo André: Rua Tamarutaca, 302. Tel.: (11) 4469-1200.

Sesc São Caetano: Rua Piauí, 554. Tel: (11) 4223-8800.
Sesc Santo Amaro: Rua Amador Bueno, 505, Tel.: (11) 5541-4000.
Sesc Vila Mariana: Rua Pelotas, 141. Tel.: (11) 5080-3000.

Sesc Osasco: Av. Sport Club Corinthians Paulista, 1.300. Jd. das Flores. Tel.: (11) 3184 0900

INFORMAÇÕES À IMPRENSA

Sylvio Novelli - Assessoria em Comunicação
Com Sylvio Novelli, Fausto Cabral e Caio Parente 
11 3806-1636 
sylvio@sylvionovelli.net  (cel: 11 99231-3211)
fausto@sylvionovelli.net  (cel: 11 99855-8144)
caio@sylvionovelli.net (cel: 11 99612-1065)
